

В преддверии Международного Дня Театра, который отмечается 27 марта, в старшей группе № 6 «Светлячок» педагоги организовали ряд развлечений. Были проведены беседы: «Какие бывают театры», «Как вести себя в театре». Дети играли в театрализованные игры с атрибутами настольного театра. В течение всего дня дети с большим удовольствием играли, перевоплощались в персонажей сказок, а также инсценировали отрывки любимых произведений: «Маша и медведь», «Теремок». Ребята смогли показать свои театральные способности, показывая небольшие театральные этюды, передавая характер сказочных героев. Веселый, интересный и очень насыщенный получился День театра в детском саду. Артистами понравилось быть каждому!

